

Caractéristiques:

Couleur fleur :

Couleur feuillage: Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Mai - Juin
Type de feuillage: persistant
Exposition: mi-ombre

Type de sol :

Silhouette : Non précisé



RHODODENDRON 'Moser's Maroon'

-> Accéder à la fiche de RHODODENDRON 'Moser's Maroon' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: RHODODENDRON 'Moser's Maroon'

Famille: Ericaceae

Description de RHODODENDRON 'Moser's Maroon'

Moser?s Maroon est une variété originale parmi les rhododendrons, de la famille des Ericacées. Cet arbuste au port érigé et persistant est très vigoureux. De croissance moyenne, il atteindra les 1.50 mètre de hauteur et de largeur.

Moser?s Maroon a une floraison en tubulaire infundibulée rouge grenat maculé de noir. Il apporte de la couleur au jardin de mai à juin. Ses feuilles sont originales vert sombre avec des pousses rouge carmin à pourpre. Il apprécie les sols frais et bien drainés, et ne supporte pas les sols calcaires. C?est une plante de terre de bruyère, idéal pour le climat océanique et maritime. Sa rusticité est jusqu?à ? 20°C. Il est mellifère, intéressant pour attirer les auxiliaires dans le jardin. La particularité du rhododendron Moser?s Maroon est qu?il supporte bien les zones venteuses.

Entretien de RHODODENDRON 'Moser's Maroon'

Renouveler le paillage si utile. Le rhododendron ne nécessite pas de taille particulière. En revanche, à la tombée des fleurs, enlever délicatement les résidus restant sur la branche, en évitant de casser les tiges naissantes. En pratiquant de la sorte, vous multiplier quasiment par deux la croissance de la plante qui ne se dispersera pas dans la création de graines.

EMPLACEMENT

Emplacement de RHODODENDRON 'Moser's Maroon'

Type de sol de RHODODENDRON 'Moser's Maroon'

PARTICULARITÉ

RHODODENDRON 'Moser's Maroon' préfère les sols acides.

RHODODENDRON 'Moser's Maroon' supporte le climat maritime.

RHODODENDRON 'Moser's Maroon' supporte le vent.

RHODODENDRON 'Moser's Maroon' est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr